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1 平成３０年第５回越知町議会臨時会 会議録 

 

 平成３０年８月１０日 越知町議会（臨時会）を越知町役場議場に招集された。 

１．開 議 日 平成３０年８月１０日（金）  

 

２．出席議員 （９人） 

１番 小田 範博  ２番 武智  龍  ３番 市原 静子  ４番 高橋 丈一   ５番 斎藤 政広 

６番 岡林  学  ７番 山橋 正男  ８番 欠 員    ９番 西川  晃  １０番 寺村 晃幸 

 

３．欠席議員   なし 

 

４．事務局職員出席者 

事務局長  中内 利幸    書 記  箭野 理佳 

 

５．説明のため出席した者 

町 長   小田 保行   副町長   國貞 誠志   総務課長   織田  誠   企画課長  大原 範朗 

建設課長  前田 桂藏   環境水道課長  岡田 敬親 

 

６．議事日程 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 承認第 ７号 専決処分（第７号）の報告承認について 
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第 ４ 承認第 ８号 専決処分（第８号）の報告承認について 

第 ５ 議案第４９号 平成３０年度越知町一般会計補正予算について 

 

開 会  午前 ９時００分 

 

議 長（岡 林  学 君）おはようございます。本日は臨時会の応招御苦労様です。 

出席議員は９人です。定足数に達しておりますので、ただ今から平成３０年第５回越知町議会臨時会を開会し、直ちに会議を開きます。 

 

会議録署名議員の指名 

議 長（岡 林  学 君）日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議規則第１２６条の規定により、９番、西川晃議員、１０番、寺村晃幸議員を

指名します。 

 

会 期 の 決 定 

議 長（岡 林  学 君）日程第２ 会期の決定の件を議題とします。本臨時会の会期を、本日 1日とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）御異議なしと認めます。本臨時会の会期は、本日 1日と決定しました。 

 

議案の上程及び提案理由の説明 

議 長（岡 林  学 君）日程第３ 承認第７号 専決処分（第７号）の報告承認についてから日程第５ 議案第４９号 平成３０年度越知町一般会計補

正予算についてまでの３件を一括議題といたします。執行者から提案理由の説明を求めます。町長、小田保行君。 

町 長（小 田 保 行 君）おはようございます。本日は御多用のところ御参集いただきまして、誠にありがとうございます。 

まず、先の西日本豪雨災害において被災されました方々にお見舞いを申し上げますとともに、お亡くなりになられた方々の御冥福を心よりお祈

り申し上げます。 



 

1－3 

さて、本日の臨時議会に提案させていただきます付議事件は、承認が２件、議案が１件の計３件となっております。 

承認第７号 専決処分第７号の報告承認につきましては、本年４月２２日のスノーピークおち仁淀川キャンプフィールド落成式典における餅ま

き中の事故の損害賠償の額の決定につきまして、地方自治法第１７９条第１項の規定により専決処分をさせていただきましたので、同条第３項の

規定によりこれを報告し、議会の承認を求めるものであります。 

承認第８号 専決処分第８号の報告承認につきましては、本年５月２０日の町内一斉清掃中における駐車車両への物損事故の損害賠償の額の決

定につきまして、地方自治法第１７９条第１項の規定により専決処分させていただきましたので、同条第３項の規定によりこれを報告し、議会の

承認を求めるものであります。 

議案第４９号 平成３０年度越知町一般会計補正予算につきましては、今回３，７１８万１千円を追加補正いたしまして、総額を４４億４，８

５３万６千円とするものであります。まず、本年７月上旬の西日本豪雨の義援金として、県外被災分７０万円、県内被災分３０万円の計１００万

円を高知県の受付窓口に寄附するものであります。次に、災害復旧費の農林水産施設災害復旧費に３，６１８万１千円追加するものであります。

これは、本年７月の梅雨前線豪雨により農道が被災したものであります。 

詳細につきましては、担当課長から説明をさせますので、よろしくお願いいたします。 

議 長（岡 林  学 君）続いて、補足説明は休憩で行います。休憩します。 

 

休 憩  午前  ９時０５分 

再 開  午前  ９時１３分 

 

議 長（岡 林  学 君）再開します。以上で提案理由の説明を終わります。 

 

議 案 質 疑 

議 長（岡 林  学 君）議案質疑を行います。承認第７号から議案第４９号までの３件を一括して質疑を行います。質疑はありませんか。 

はい、５番、斎藤政広議員。 
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５ 番（斎 藤 政 広 君）１点だけお伺いしますが、補正予算の測量設計委託業務、およそどれくらい期間がかかるもんでしょうかね。 

議 長（岡 林  学 君）はい、前田建設課長。 

建設課長（前田 桂藏 君）斎藤議員にお答えします。まだ、今予算を計上しておる状況なんですが、まだはっきりとしたですね、期間というのはまだ詳し

い目処は立っておりません。ただ、災害査定がですね、１０月頃に行われるということで早期の設計書の作成ということをしておかないと間に合

わない状況がございますので、今回臨時議会を開いていただきまして補正予算を上げらしてもろうてます。以上です。 

議 長（岡 林  学 君）他に質疑はありませんか。（「なし」の声あり）はい、質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

 

   討 論・採 決 

議 長（岡 林  学 君）討論・採決を行います。 

承認第７号 専決処分（第７号）の報告承認について、討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は承認されました。 

承認第８号 専決処分（第８号）の報告承認について、討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は承認されました。 

議案第４９号 平成３０年度越知町一般会計補正予算について、討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおりに決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

議 長（岡 林  学 君）これで、本日の日程はすべて終了しました。以上をもちまして、平成３０年第５回越知町議会臨時会を閉会します。お疲れ様で

した。 

 

閉 会  午前 ９時１６分 
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上記の会議録の次第は議会事務局職員の記載したもので、その正確であることを証明するためにここに署名する。 

 

 

越知町議会議長 

 

 

越知町議会議員 

 

 

越知町議会議員 

 


